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令和６年御嵩町教育委員会 第１１回 定例会会議録 

 

１．開催日時 令和６年１１月５日（火） １１時５５分より 

 

２．出 席 者 教 育 長 奥村 恒也 

 教 育 長 職 務 代 理 者 中島 康貴 

委         員 田中 妙子 

委         員 山口  健 

委         員 中瓦 智子 

       （事務局） 

       教育参事兼学校教育課長 髙木 雅春 

       生 涯 学 習 課 長 日比野克彦 

       学 校 教 育 指 導 主 事 尾崎  淳 

       学 校 教 育 指 導 主 事 髙木健太郎 

       学 校 教 育 係 長 玉川 勇気 

 

３．会 議 録 

【開会】 

教育長 ただいまから、令和６年第１１回教育委員会定例会を開催します。よ

ろしくお願いいたします。 

 

【開会宣告】 

教育長 日程第１ 会期の決定について 

会議時間は本日令和６年１１月５日火曜日の１日とし、ただいまの時

刻 11 時 55分からといたします。よろしくお願いいたします。 

 

【前回会議録の承認】 

教育長 日程第２ 前回会議録の承認について 

前回令和６年御嵩町教育委員会第 10 回定例会の会議録を配信してお

ります。こちらにつきまして、内容のご承認をいただけますでしょうか。

承認いただける方の挙手をお願いします。 

 

（全委員挙手） 

 

ありがとうございます。全員挙手により、令和６年御嵩町教育委員会

第 10 回定例会会議録は承認されました。 
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【議案の審議及び採決】 

教育長 日程第３ 議案の審議及び採決について 

本日は議案はありません。 

 

【教育長の報告】 

教育長 日程第４ 教育長の報告 

先ほど校長会にてお話をさせていただきました。 

校長会の方に教育委員の皆さんが顔を合わせて行うということは、な

かなか珍しいと思っています。校長会と教育委員会定例会は別日で行っ

ているところがほとんどだと思います。私が校長として在任していた時

は、前任の高木教育長がお話をされていて、学校の状況を話す場があま

りなく、教育委員さんが別の部屋に移動されてからそれを行っていまし

た。こういう話を教育委員さんにも聞いてもらいたいということで当時

校長会の中で話をしていて、こういう機会をいただいているので、学校

の様子を校長先生方のお話として委員の皆さんにも聞いてほしいなと

思っていました。 

校長先生方の声、困りごとなども踏まえ、こういった場で検討したり、

総合教育会議でも提案していただくようなきっかけになったり、それぞ

れの地区での連携にも繋げていってくださるので、こうした会を有意義

に活用していけたと思っています。引き続きよろしくお願いいたしま

す。 

 

 

【その他】 

教育長 日程第５ その他 諸般の報告です。 

 委員の皆さま方からの諸般の報告はよろしいでしょうか。 

 

 ＜報告なし＞ 

 

 では、各課からの報告 学校教育課からお願いします。 

 

教育参事兼

学校教育課

長 

先日の研究総会では高山市まで行っていただいてありがとうござい

ました。来年に向け、参考のものがありましたらぜひお知らせください。

私からは以上です。 

 

教育長 では生涯学習課からお願いします。 
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生涯学習課

長 

特にありません。 

 

教育長 その他ありましたらお願いします。 

 

田中委員 先ほど上之郷小学校の校長先生がイノシシの話をされていました。私

は猟友会に入っていて、害獣駆除にも携わったりしますが、上之郷地区

は特に従事者が年々減ってきているというのもあります。子どもたちに

危険が迫っているのは私も感じています。最近のニュースでも、学校の

中、体育館の中まで入ってきたなんていうニュースがありましたが、御

嵩町でもそれが現実になりうると思っています。 

今、御嵩町で害獣駆除の関係を所管しているのが農林課で、基本的に

は農業をする人たちが困っていることに対してのものです。私は農業を

やっていて実際に困っているので実際に申請すれば捕獲することがで

きます。ただ、農業以外では、自分たちで捕獲したくてもできないとい

うハードルがあります。町全体で考えていかないといけない状況になっ

ていると思いますので、学校教育の観点からも害獣対策をする、子供た

ちを守ることが必要です。 

御嵩小学校の裏手にもかなりいます。大変危険だと思いますので、対

策をとってもらいたいです。 

 

教育長 ありがとうございます。伏見地区でも兼山に近い方で遭遇したことが

ある場面もあったようです。対応を考えていきます。 

その他、ありましたらお願いします。 

 

＜なし＞ 

 

【閉会宣告】 

教育長 次回の連絡ですが、１２月２日月曜日を予定しています。通常どおり

１０時から校長会を予定しています。次回もよろしくお願いいたしま

す。ただいまをもちまして、令和６年御嵩町教育委員会第１１回定例会

を閉会します。ありがとうございました。 

 

午後 0時 13分 閉会 

会議録署名   教  育  長   

 

        学校教育係長   


